更加注重改革实效,以钉钉子精神抓好改革落实

一论学习贯彻党的二十届三中全会精神

"既当改革促进派、又当改革实 干家",新时代全面深化改革之所以 取得历史性伟大成就,关键就在督查 钉钉子精神抓部署、抓落实、抓督查。 从中央层面总体设计、统筹协调、证 从中央层面总体设计、绝解协调、部 体推进、督促落实,到各地区各部 明确任务、落实责任、倒排工期、压茬 推进,再到有关部门深入督察,真刀 真枪促进改革落地……全党上下把 抓落实作为推进改革工作的重点,坚持一分部署、九分落实,抓铁有痕、踏石留印,确保改革稳步有序推进,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。实践充分证明,有了好的决策、好的蓝图,关键在落实。只有抓好落实,才能推动改革不断取得新战效

责任编辑:张蓉 美编:李敏 校对:

 落实,对党中央进一步全面深化改革的决策部署,全党必须求真务实抓落实、敢作善为抓落实,增强推进改革的行动自觉。

确保党中央改革决策部署见到实效。

大合力。

新的起点,新的部署,新的出发。 党的二十届三中全会吹响了以进一步全面深化改革开辟中国式现现代时代号角。更加紧密中国式影的时代号角。更加紧密中国大路的时代号角。更加紧密党员上,坚持以习近平新时代中国对影的上,是是是是一个人。 "两个确立"的决定性意义,坚决似乎的人。 "两个维护",高举改革开放旗帜,奋发有为,开拓进取,我们就在程上创造新的更大奇迹。

(人民日报 7 月 25 日评论员文章 新华社北京 7 月 24 日电)

<u>学习贯彻党的二十届三中全会精神</u>

深刻领会精神实质 不断提升工作质效

市政府办公室传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯 (记者 李小玮) 7月23日,市政府办公室召开 党组扩大会议,传达学习党的 二十届三中全会精神,安排部 署办公室系统学习贯彻工作。

会议要求,要进一步提 高政治站位,充分认识党的 二十届三中全会的重大意 义,全面准确领会习近平总 书记重要讲话和《中共中央 关于进一步全面深化改革、 推进中国式现代化的决定》

 讲清、讲准、讲透、讲实,推动 全会精神深入基层、深入精神 全会精神深入基层、深入精神 与做好当前工作结合起来, 全面加强过程管理,不统查 升工作质效,持续抓好统查 、服务保障各项工作,统筹 好党纪学习教育、深化"三实债 好完全会精神落细落地、见 到实效。

以慎终如始的态度推动工作落实

市委组织部传达学习党的二十届三中全会精神

本报讯(刘小祥 卢乔) 7月20日,市委组织部召开 机关全体干部会议,传达学 习党的二十届三中全会精神 和省委、市委常委会(扩大) 会议精神,安排部署部机关 学习宣传贯彻工作。

会议强调,全市组织系统和组工干部要把学习宣传贯彻工作作为当前首要政治任务,反复学习研读习近平总书记重要讲话、有关理论文章及全会

公报,按照省委部署和市委工作安排,提前谋划好市厅级领导干部和县处级主要领导干部教育培训,切实把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来。要坚持用改革精神推动各项工作任务落实,紧紧围绕市委中心大局,深入谋划破解干部政治素质考察、日常监督管理、基层党建"六大难题"、人才发展体制机制改革等重点难点,统筹抓好党的建设制度

改革和组织工作改革创新项目。要把学习贯彻党的二十届三中全会精神与做好当前的三十点工作结合起来,慎终如如导克克工作结合起来,慎终如别导党组织和党员,积极引导流发灾中发挥"两个作用",高级较大的重点任务落实,切实工作重点任务落实,切实工作高大场力。

凤翔区曹家庄村

引进土豆新品种 产量品质双提升

去年以来,曹家庄村因 地制宜优化种植结构,积极 流转土地,引进新品种"沃 土5号"土豆,改进种植方 式,大力发展土豆种植产 业。"我们在往年种植土豆 的基础上总结经验,学习先 进地区种植技术,结合本地 气候、土壤、水质等条件来 改进种植方式,使得今年土 豆亩产量在3000公斤左右, 较去年翻了一番,品质也比 往年要好。"曹家庄村党支 部书记张拴科说,同时,今 年村上主动对接省内外客 商,60余亩土豆统一采取 "订单式"种植,四川、西安 等地的客商以每公斤1元 的收购价进行收购。



村民驾驶拖拉机翻土豆

"我的工作主要是采收和装袋,离家近,一天还有120元的收入。"曹家庄村村民刘军让说。据悉,今年该

村种植土豆不仅为村集体增收18万元,还带动了周边80余名村民在家门口实现季节性务工。

乡村振兴 进行时

为"烟火气"装好"安全阀"

安伟东

根据公安部、省公安厅部署要求,7月初,宝鸡市、县两级公安机关全面启动夏夜两级公查宣防第一次集中夜治安巡查宣防第一次集中,通过强化打击整治、通过强化打击整治、巡逻防控、隐患清理和防范宣传,最大限度消除安全风险隐患,切实筑牢夏夜"防护墙"。笔者不禁为这一做法叫好。

入夏以来,每到夜幕降临,分布在城区各处的夜市就逐渐热闹起来。许多市民带上

家人或约上三五好友走进夜 市,围坐在一起品尝美食、喝 酒聊天,好不惬意,但夜市上 的快乐时光也是社会治安案 件的高发时段。针对这一情 况,公安机关开展夏夜治安巡 查宣防,守护百姓平安,为人 间"烟火气"装好"安全阀"显 得尤为重要。

打好夏夜治安主动仗, 当好人民群众"守护人"。公 安机关应针对涉及"夜市经 至协心总人,公安机关要以"时 总之,公安机关要以"时 时放心不下"的责任感,精心 巡查消除隐患,以强大声势 震慑犯罪,集中宣传筑牢防 线,为人间"烟火气"装好"安 全阀",让群众吃得放心、玩 得安心。

^{千阳县} 组建抢险队伍 开展应急救援



本报讯(张家旗 杨洋) 近日的持续强降雨在千阳县 引发了洪水和地质灾害,千 阳县各级党委政府闻"汛"而 动、争分夺秒,全面发动各方 力量,第一时间开展应急抢 险救援工作,坚决打赢防汛 救灾这场硬仗。

7月22日,千阳县组建党 员干部、专业人员等应急抢险 队伍14支,迅速开展风险排 查、清淤疏浚(见上图)、道路抢 通、电力恢复和转移群众等工 作。气象水利部门加密发布预报预警信息,道路交通部门积极组织人员、机械进行抢修,清理塌方、泥石流 13640 立方米,设置安全警示带 72 处。全县3000 余名党员干部在一线争分夺秒,严格落实防范措施。120多台装载机、挖掘机等大型机械连续奋战、不间断作业。截至24日9时,全县共安全转移并妥善安置群众 1075户 3056人,切实保障了人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

抢险救灾母子齐上阵

本报讯(都亚敏 邹长森)"这是我们家人的一点心意,希望能帮助陈家岔村的群众渡过难关。" 7月22日,凤县驻村干部张旭在河口镇陈家岔村忙着抢险救灾,他的母亲孙亚娥风尘仆仆从咸阳赶来,为受灾群众带来价值1万元的物资和5000元现金。

张旭今年 28 岁,家在咸阳,是凤县商务和工业信息化局驻陈家岔村的一名干部。7月16日夜,陈家岔村遭受暴雨袭击,村里水、电、路、通信等基础设施被毁,大部分村民房屋进水或损毁。张旭与村干部第一时间投入抢险救灾中,张迅速转移群众、清理屋内淤泥、运送和发放救灾物资……连日来,他全身心扑在抢险救

灾一线。"当时村里信号中断, 灾后第三天,我才将这边情况 简单告诉了母亲,并安慰她不 用担心,我在这边一切都好。" 张旭说。然而他没想到,一天 后,母亲就从咸阳赶到了宝 鸡,并送来了矿泉水、方便面 以及蔬菜、菜籽油、面粉、大米 等物资和 5000 元现金。

由于道路受损,交通不便,22日中午,孙亚娥将物资和现金送到凤县后,以家属的名义捐赠给凤县慈善协会,并委托他们将其发放到陈家岔村受灾群众手中。"儿子,你一定要坚守岗位、注意安全,竭尽所能帮助受灾群众。"为了不耽误张旭工作,孙亚娥留下几句简单的叮嘱后,就匆匆返回了。

本社地址: 宝鸡市经二路东段 5 号 邮政编码: 721000 网址: www.cn0917.com 办公室电话: (0917)3214884 电子邮箱: bjrbs@vip.163.com 投稿邮箱:bjrbbjchb@163.com 印刷质量监督电话:(0917)3273248 广告热线:(0917)3273352 广告经营许可证号:6103001000003 发行热线:(0917)3273234 定价:每月36元 零售每份2元 宝鸡日报印务有限公司印